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MATHEMATIQUES (15 points)

Partie A : (6,5 poin'ts)‘ Etude de I’arc de parabole &2,

1.
2.

A I’aide des coordonnées du point A, on trouve b =220
a) Placement correct du point I (150 ; 202)
b) A I’aide des coordonnées du point I, on obtient : 202 =a 150+ 220

-18

53500 =~ 0,0008

soita =

a) Tableau de valeurs de la fonction f

x 0 25 50 75 100 | 125 | 150

f(x) =—0,0008 x>+220| 220 |219,5| 218 |2155| 212 |207,5| 202

b) Tracé de I’arc &7,
a) Tracé de la droite (IJ)

P . . o=t o o 202-178)
b) Equation deladroite () :y=a’x+b’ ; a’ = (150-250) = 0,24

A P’aide des coordonnées du point I ou du point J : b’ = 238 den y =— 0,24 x + 238

Partie B : (5,5 points) Etude de I’arc de parabeiz &P,

1.

2.

2.

Avec les coordonnées du point I, il vient : 0,0012.150%- £,5.150 + 265 = 202
donc le point I(150 ; 202) appartient 4 ’arc <%,

a) g'(x)=0,0024x-0,6 |

b) £'(150)=0,0024.150-0,6= 024,

¢) Ladroite (IV) est tangente 1" acc de noczbole &7, au point I

a) g (x)=19350it0,0017 x2-0,5.:4 72=0.

b) Equation du second dagré A coefficients réels constants :
A=(~0,6)>-4.0.0012.72 =0,0144 et VA =0,12.
Les 2 soluticne sont x; = 200 et x, = 300 .
La soluticr 4 retenir est dans Pintervalle [150 ; 250] soit xg = 200

¢) .« point K appartient & I’arc &4 , il a donc pour abscisse  x = 200.

Pai fic C : (3 points) Consolidation
"

On applique la propriété de Pythagore dans le triangle AOD rectangle en O.
AC* =AO*+0C*  s0it AC*=110900  donc AC=333 cm.

—

.—)
a) ADeAC= (-220)*+ 250.45 =159 650

—_— ———

b) “Kﬁ[lx “A—c"x cos DAC = AD # AC soit 333 X225 x cos DAC = 59 650

—— ——

D’oli cos DAC = 0,7961 soit DAC = 37°
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ANNEXE 1 - Mathématiques

- Représentations graphiques
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SCIENCES PHYSIQUES (5 points)

Exercice 1 : (2 points)

20

Intensité électrique absorbée par le moteur I =

Motorisation d'un portail

soit P=356 W

356

Ucosg - 230%0,85

0,75 point

,soit/= 1,8 A 0,75 point

3. Le fusible le plus adapté : ampérage 2,5 A 0,5 point
Exercice 2 : (3 points) Etude cinématique
12000 . o .
1. = soit 200 tr/s 0=2tN=4007 soit ®= 1257 rad/s 0,75 point
(0,25 point) (0,5 point)
_.p__3000 . ~ .
2. M= Sn - 1257 soit M= 2,39 N.m. 0,75 point
3. a)a= _A&ctg = 200; 20 2007w radls  soit o= 628 recs
| (629 rad/s’ acceptée si utilisation de ¢ approchée) 0,5 point
b) (moins 0,5 point par mauvaise réponse) 1 point
Mouveme:s: "~ Mouvement
Mouvement Mouvement circilaire ; circulaire
. . . . . ) . ] Pas de mouvement
de la fraise | circulaire uniforme unifunmément uniformément
__accéléré décéléré
Phase 1 L ~— |
_lz_/
Phase 2 ><,/
Phase 3 N
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